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  Αρ. Πρωτ. 2912  

 
Περίληψη Διακήρυξης για τον πρόχειρο διαγωνισμό με τίτλο «Εξωτερική Αξιολόγηση» της Πράξης 
«Προγράμματα δια βίου εκπαίδευσης για το ανθρώπινο δυναμικό της μικρής επιχείρησης ΑΠ 7 -8 - 9» 
του Ε.Π. «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση»  
 
Το Ινστιτούτο Μικρών Επιχειρήσεων της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων 
Ελλάδας (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ), σύμφωνα με την από 17/01/2011 απόφαση του Διοικητικού της Συμβουλίου, 
προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης τη συμφερότερη προσφορά για την εκπόνηση 
του έργου «Εξωτερική αξιολόγηση» για τα προγράμματα δια βίου εκπαίδευσης του ανθρώπινου δυναμικού 
της μικρής επιχείρησης. Τα βασικά στοιχεία της διακήρυξης έχουν ως εξής: 
 
Αντικείμενο της διακήρυξης: Το συγκεκριμένο υποέργο αναφέρεται στην εκπόνηση μελέτης με αντικείμενο 
την εξωτερική αξιολόγηση του συνόλου των συντελεστών, παραγόντων και πεδίων της πράξης και θα 
βρίσκεται σε αλληλεπίδραση και συντονισμό με την εργασία της εσωτερικής αξιολόγησης που θα διεξάγει το 
ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ μέσω των στελεχών, των επιστημονικών συνεργατών και γενικότερα του προσωπικού που θα 
εμπλακεί στην πράξη. Η εξωτερική αξιολόγηση, επίσης, σε συνδυασμό με την εργασία 4.4 της δράσης 4 του 
Υποέργου 1 (μελέτη ποιοτικής και ποσοτικής διερεύνησης των επιπτώσεων της εκπαίδευσης στην 
επαγγελματική, κοινωνική και προσωπική ζωή των ωφελουμένων) θα συμπεριλάβει δράσεις καταγραφής 
των επιπτώσεων των εκπαιδευτικών παρεμβάσεων στην αγορά εργασίας και στην ανάπτυξη των 
ωφελουμένων (αποτίμηση της αποτελεσματικότητας του έργου).  

Προϋπολογισμός έργου: Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε 40.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του 
αναλογούντος ΦΠΑ.  
 
Καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή των προσφορών: 20 Σεπτεμβρίου 2011 
 
Ημερομηνία Διενέργειας Διαγωνισμού: 21 Σεπτεμβρίου 2011 
 
Χρηματοδότηση: Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό 
Κοινωνικό Ταμείο - ΕΚΤ) στο πλαίσιο του Υποέργου 2 της πράξης «Προγράμματα δια βίου εκπαίδευσης για 
το ανθρώπινο δυναμικό της μικρής επιχείρησης  ΑΠ 7 - 8 - 9» του Ε.Π. «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση»  
 
Διάρκεια έργου: 10/2011 μέχρι 6/2013  
 
Το πλήρες τεύχος της διακήρυξης μπορεί να παραληφθεί από την Αναθέτουσα Αρχή και συγκεκριμένα από 
την διεύθυνση Αριστοτέλους 46, 10433, Αθήνα καθώς και από τον δικτυακό τόπο www.imegsevee.gr 
Επιπλέον διευκρινήσεις μπορούν να παρέχονται στο τηλέφωνο 210 8846852 εσωτ. 325. 

 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ 
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